

НОВОСТЬ
22.12.2014

ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ СТАЛ ПАРТНЕРОМ IX РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЯРМАРКИ ПЕТЕРБУРГА

20 декабря на Пионерской площади прошла церемония открытия IX Санкт-Петербургской Рождественской Ярмарки при участии Председателя комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Эльгиза Качаева, представителей Правительства Санкт-Петербурга и партнеров Ярмарки.

В качестве почетного гостя на торжественное открытие был приглашен заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Рустэм Ибрагимов. С главной сцены он поздравил петербуржцев с наступающими праздниками Нового года и Рождества и отметил, что ЛУКОЙЛ уже более 5-ти лет участвует в этом крупном общегородском мероприятии: «Мы традиционно стараемся поддерживать социально-значимые мероприятия важные для Петербурга, а также других городов, в которых предприятие ведет свою деятельность».

Каждый выступавший принял участие в благотворительной акции «Елка Желаний», пообещав исполнить заветные мечты мальчишек и девчонок из детских домов. В заключение торжественной церемонии на сцену вышел самый долгожданный гость и главный зимний чудесник – Всероссийский Дед Мороз из Великого Устюга. Под веселый марш оркестра почетные лица города и посетители Ярмарки прогулялись по площади.

Рождественская Ярмарка продлится до 11 января 2015 года. Это одно из крупнейших международных, культурных и благотворительных мероприятий Северной столицы. На Пионерской площади представлены 15 стран и 16 регионов России, которые презентуют на Ярмарке свой национальный кулинарный ассортимент и традиции. Каждый посетитель найдет для себя развлечение по вкусу – концерты, участие в конкурсах и мастер-классах, интерактивных программах и благотворительных акциях, массовых народных гуляниях. Ярмарка открыта ежедневно с 12:00 до 22:00, а в новогоднюю ночь ее двери будут распахнуты до 3 часов, что даст возможность всем желающим отметить праздник в самом сердце Санкт-Петербурга в хорошей компании.